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1.	VŠETKY DOTKNUTÉ VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH VŠETKY DOTKNUTÉ VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  DOTKNUTÉ VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH DOTKNUTÉ VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH VEDENIA SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH SA MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH MUSIA PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH STAVEBNÝCH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH PRÁC VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH VYTÝČIŤ A JE POTREBNÉ ICH  A JE POTREBNÉ ICH A JE POTREBNÉ ICH  JE POTREBNÉ ICH JE POTREBNÉ ICH  POTREBNÉ ICH POTREBNÉ ICH  ICH ICH OVERIŤ ICH SPRÁVCAMI A OCHRÁNIŤ. 2.	DOPRAVNÉ RIEŠENIE JE RIEŠENÉ V DOPRAVNEJ SITUÁCII. DOPRAVNÉ RIEŠENIE JE RIEŠENÉ V DOPRAVNEJ SITUÁCII. 3.	ODVODNENIE SPEVNENÝCH PLÔCH - DAŽDOVÁ KANALIZÁCIA JE RIEŠENÉ V ČASTI  KANALIZÁCIA. ODVODNENIE SPEVNENÝCH PLÔCH - DAŽDOVÁ KANALIZÁCIA JE RIEŠENÉ V ČASTI  KANALIZÁCIA. 4.	UMIESTNENIE PLÔCH JE POTREBNÉ OSADIŤ V SÚČINNOSTI S VÝKRESOM - VYTYČOVACÍ VÝKRES. UMIESTNENIE PLÔCH JE POTREBNÉ OSADIŤ V SÚČINNOSTI S VÝKRESOM - VYTYČOVACÍ VÝKRES. 5.	SVETELNÁ KRIŽOVATKA NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ SVETELNÁ KRIŽOVATKA NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  KRIŽOVATKA NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ KRIŽOVATKA NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ NA ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ ULICI RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ RÁZUSOVA-ELEKTRÁRENSKÁ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ NIE JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ JE SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ SÚČASŤOU PROJEKTOVEJ  PROJEKTOVEJ PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE A TEDA I RIEŠENÉHO NÁVRHU.
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